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VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ODDÍLU ZA ROK 2025 

Sportclub 80 Chomutov, z. s., oddíl Kanoistika 
 

V roce 2025 měl oddíl Kanoistiky Chomutov 54 členů ve věku 7 – 21 let. Sportování v oddílu 
směřovalo tak jako v minulých letech hlavně na oblast rychlostní kanoistiky mládeže a k snaze o co 
nejlepší umístění v soutěžích Českého poháru mládeže a Českého poháru benjamínků. Oddíl 
kanoistiky se mimo kanoistiky věnuje taká sekci dračích lodí a sekci sjezdu na divoké vodě. Celková 
členská základna v roce 2025 byla 148 členů.   

Pravidelnost a četnost tréninků mládeže se odvíjela od věku svěřenců v jednotlivých 
skupinách od 3 až po 8 tréninkových jednotek týdně. Nejvíce tréninků probíhalo v areálu 
Chomutovské loděnicě, kde závodníci brázdí vody Kamencového jezera od brzkého jara do pozdního 
podzimu. Na začátku a na konci závodní sezony se vyjíždí na další tréninky v rámci soustředění na 
řeku Ohřě do Kadaně, na přehradu Slapy (Cholín) a na přehradu Hracholusky (Stříbro). V zimním 
období se využívá pro tréninky vlastní posilovna a hřiště s umělým povrchem v areálu loděnice, dále 
využíváme k zimní přípravě tělocvičny SPŠ a VOŠ Chomutov, 13. ZŠ Chomutov, 14. ZŠ Chomutov, 
atletický stadion Chomutov a plavecký bazén Aquasvět Chomutov. V období zimní přípravy jsme 
uspořádali zimní soustředění se sportovní přípravou na běžkách v areálu Žalý v Krkonoších. 

O tréninky mládeže se starali dlouhodobí zkušení trenéři Doležal Petr mladší, Doležalová 
Blanka, Koubová Marcela, Petráčková Magdalena, Brabec Petr a Videmann Karel. Trenéři mládeže 
mají školení trenérů s trenérskou licencí. K tréninkům na vodě mají trenéři k dispozici motorové čluny, 
které jsou využívány mimo trenérských potřeb i jako záchranářské čluny k rychlému vylovení mladých 
začínajících závodníků jak při závodech, tak i při trénincích. 

 Naši mladí svěřenci se v roce 2025 účastnili celkem 11 soutěžních závodů kanoistiky 
Českého poháru mládeže. 

Mistryní ČR se stala velice talentovaná naše mladší žačka Doležalová Barbora a výborných 
výsledků dosáhl také velice šikovný mladší žák Rodling Šimon  - 3. místo v ČP mládeže,  dalších 
výborných výsledků dosáhli mladší žačky Doležalová-Pilařová na deblkajaku.   

V celkovém bodování Poháru Českého svazu kanoistiky skončil náš oddíl na 18. místě z 
celkového počtu 41 bodovaných oddílů. 

Kanoistika je velice náročný sport jak na fyzickou přípravu, tak na materiálové zabezpečení. 
Jedná se o vodní sport, tudíž do hry vstupují proměnné faktory jako teplo, zima, vítr, vlny, déšť, kroupy, 
ostré slunce atd..  Se všemi nástrahami se musí mladí závodnící poprat jak na tréninku, tak i na 
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závodech. Jsme rádi, že se našim svěřenců daří náročný sport jako je kanoistika velice dobrě zvládat 
a dosahovat dobrých výsledků.   

Od jara se náš klub věnoval průběžně náborovým akcím nových mladých sportovců pod 
vedením trenérů Petra Brabce a Karla Videmanna. Vytvořili QR kartičky s odkazem na prezentaci 
našeho oddílu, které rozdávali zájemcům z žáků na Chomutovských základních školách. Několik 
náborových akcí bylo provedeno fyzicky v tělocvičnách s použitím a předvedením sportovního 
vybavení  - lodiček, pádel a trenažeru. Dalšími příležitostmi k prezentaci sportovní činnosti našeho 
oddílu kanoistiky byly již pravidelné domácí závody Českého poháru benjamínků na Kamencové 
jezeře. Oddíl Kanoistiky Chomutov se pravidelně účastní tradiční akce Festival sportu pořádaný 
městem Chomutov, která se konala v areálu jedinečného Kamencového jezera. Na Festivalu sportu 
jsme prezentovali sportovní činnosti oddílu Kanoistiky, zájemci si mohli vyzkoušet na vodě kajaky, 
dračí lode a na suchu pádlovací trenažéry.  Každý rok pořádáme oblíbený příměstský tabor Léto s 
Vandou pod vedením kvalifikovaných trenérů Vandy Hrbkové a Luďka Hrbka.  

Poděkování patří I obětavým rodičům, kteří se aktivně podílejí na přípravách a hladkém 
průběhu sportovních akcí pořádaných oddílem kanoistiky Chomutov a významě spolupracují s 
trenéry našeho oddílu.  

Zájemců o tento krásný, ale fyzicky velice náročný sport bohužel není mnoho. Ani olympijský 
úspěch Josefa Dostála a Martina Fuksy, kteří vyhráli zlaté medaile na OH v Paříži žádnou vlnu nových 
zájemců z řad dětí nepřinesl a to jak v Chomutově, tak ani v ostatních českých a moravských 
oddílech. Důvodem může být celkově menší  zájem dětí a mládeže o pohybové aktivity a 
upřednostňování elektronických zařízení. O to větší radost máme z toho, když si cestu do našeho 
oddílu noví mladí zájemci o sport najdou, získají v našem oddílu nové kamarády a vydží u zdravého 
sportování ve fajn kolektivu v krásném prostředí jedinečného Kamencového jezera v Chomutově. 

Činnost oddílu Kanoistiky Chomutov v roce 2025 byla finančně podpořena Statutárním 
městem Chomutov, Českým svazem kanoistů, Národní sportovní agenturou a společností ČEZ 
Teplárenská, a.s.. Díky těmto podporovatelům jsme měli možnost vytvořit pro mládežnický oddíl 
Kanoistiky Chomutov velmi kvalitní podmínky pro sportování. 

Děkujeme Statutárnímu městu Chomutov za finanční podporu Sportclubu 80 Chomutov z.s. 
a za finanční podporu oddílu Kanoistiky Chomutov, velice si vážíme spolupráce s městem Chomutov, 
bez níž bychom sportovní činnost mládeže našeno oddílu nemohli provozovat v takovém rozsahu a 
nemohli dosahovat s našimi svěřenci dobrých sportovních výsledků. 

Děkujeme také ČSK, NSA, ČUS za finanční podporu oddílu Kanoistiky Chomutov, která nám 
umožňuje provozovat sportovní činnosti mládeže oddílu na kvalitní ůrovni. 

Děkujeme našemu portnerovi ČEZ Teplárenská a. s. za finanční podporu Sportclubu 80 
Chomutov z.s., oddílu Kanoistiky Chomutov, která nám umožňuje zlepšovat sportovní přípravu 
mládeže.  

 

Zapsal dne 31.1. 2026  

Karel Mihal, předseda oddílu Kanoistika Chomutov 


